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  A pénteki kánikulát egy laza Rockmaratonos sajtótájékoztatóval
zavarták meg a városházán, délelőtt tizenegy órakor ugyanis Varga
Zoltán szervező vázolta fel a sajtó képviselőinek, hogyan is zajlik
majd az utolsó feszt az apokalipszis évében.

  
Idén szervezik meg utolsó alkalommal a méltán híres
Rockmaraton fesztivált a Malomvölgyi Arborétum festői
területén. Mint Varga elmondta, az országban egyedülálló
rendezvényről van szó, amely nem hódol be a napjainkban
tomboló fesztiváltrendeknek, és amelyre csak a
rock-punk-metal zene lázadó kedvelőit várják nagy szeretettel,
sörrel és a hazai illetve nemzetközi rockélet sztárjaival. 

A jelenlévő Csizi Péter alpolgármester mutatott rá, hogy a
POSzT után legközelebb július kilencedike és tizenötödike közt
pezsdül fel a pécsi élet, amikor a Rockmaraton húrjai közé
csapnak. Szavaiból az derült ki, üdvözlik ezt a kicsit más,
kezdetben akár félelmetesnek is tűnő fesztivált. Jól is teszik,
hiszen – ahogy a szervező is hangsúlyozta – különösebb
baleset és atrocitás még nem történt a Rockmaraton
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történetében.

A biztonságra idén is maximálisan odafigyelnek, négy és fél
kilométer kerítéssel, megannyi kordonnal és a West Balkán Lex
maximális betartásával gondoskodnak a balhémentes hétről. 

A részletes programot érdemes megtekinteni a feszt hivatalos
honlapján (http://rockmaraton.hu/programok), hogy mindenki
megtalálja saját számítását, hiszen hétfőtől szombatig
iszonyatos energiákat szabadítanak fel a rockerek. Amit a
tájékoztatón kiemeltek, az a szombati nap – a haza régi
motorosait idén szintén egy napra pakolták, így aznap lehet
diszkréten tombolni Deák Bill Bandájára, a P-Mobilra vagy a
Lordra. 

A hetijegyeket még 9990 forintos áron lehet megváltani, az
egynapos tiketteket pedig 4990 forintért dobják az ember után.
Az ősrobbanás-szerű nulladik napra, hétfőre 2990-ért lehet
bejutni Rudán Joe-ra vagy például a Tankcsapdára.
Felmerült a kérdés, miért is az utolsó az idei Rockmaraton.
Nos, ahogy sejteni lehetett, anyagi okok állnak a dolog mögött,
no, meg jobb is, hogy Vargáék megelőzik a bajt – a neves hazai
rockfesztiválok közül ugyanis a legtöbb csődbe jutott, és
méltatlanul húzták le a rolót. A Rockmaraton viszont teljes
gőzzel üt egy utolsót, hogy a vég is boldog legyen. Azt, hogy a
jövőben más szervezésében más helyszínen várható-e
folytatás, még nem tudták megmondani. 
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